

各 位

東京都台東区上野 1 丁目 15 - 3

 会社名 **株式会社 ナガホリ**

 代表者名 代表取締役社長 長堀 慶太  
 (コード番号 8139 東証第2部)

 問合せ先 常務取締役管理本部長 吾郷 雅文  
 (TEL. 03-3832-8266)

(訂正・数値データ訂正)

「令和3年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

令和3年5月14日に発表いたしました「令和3年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

### 1. 訂正の理由

令和3年3月期 決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、連結財務諸表の連結包括利益計算書の包括利益に土地再評価差額金の取崩額を含めたのは誤りであったため、包括利益の数値の訂正を行うものであります。

なお、今回の訂正による連結損益計算書及び連結貸借対照表への影響はございません。

### 2. 訂正の内容

サマリー情報

1. 令和3年3月期の連結業績(令和2年4月1日～令和3年3月31日)

(1) 連結経営成績

添付資料8ページ

3. 連結財務諸表 及び主な注記

 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書  
 (連結包括利益計算書)

### 3. 訂正箇所(訂正箇所には下線を付けております。)

サマリー情報

1. 令和3年3月期の連結業績(令和2年4月1日～令和3年3月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
3年3月期	16,295	△21.2	0	△99.2	△42	—	△331	—
2年3月期	20,690	3.1	107	37.2	55	17.1	△104	—

(注) 包括利益 3年3月期 △136百万円 (—%) 2年3月期 △195百万円 (—%)  
 (省略)

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
3年3月期	16,295	△21.2	0	△99.2	△42	—	△331	—
2年3月期	20,690	3.1	107	37.2	55	17.1	△104	—

(注) 包括利益 3年3月期 △257百万円 (—%) 2年3月期 △195百万円 (—%)  
 (省略)

## 3. 連結財務諸表 及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書  
(連結包括利益計算書)

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成 31 年 4 月 1 日 至 令和 2 年 3 月 31 日)	(自 令和 2 年 4 月 1 日 至 令和 3 年 3 月 31 日)
当期純損失 (△)	△104,530	△331,577
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△90,554	74,542
土地再評価差額金	—	120,785
為替換算調整勘定	△0	△46
その他の包括利益合計	△90,554	195,280
包括利益	△195,085	△136,296
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△195,085	△136,296
非支配株主に係る包括利益	—	—

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成 31 年 4 月 1 日 至 令和 2 年 3 月 31 日)	(自 令和 2 年 4 月 1 日 至 令和 3 年 3 月 31 日)
当期純損失 (△)	△104,530	△331,577
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△90,554	74,542
為替換算調整勘定	△0	△46
その他の包括利益合計	△90,554	74,495
包括利益	△195,085	△257,081
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△195,085	△257,081
非支配株主に係る包括利益	—	—

以上